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Secțiunea 1: 

Titlul proiectului de act normativ 

 

 

Ordonanță de urgență pentru completarea Legii energiei electrice și a gazelor naturale  nr. 

123/2012  

 

 

Secțiunea a 2-a: 

Motivul emiterii actului normativ 

 

 

2.1. Sursa proiectului de act normativ  

Proiectul de act normativ este inițiativa Grupului de lucru format din reprezentanți ai Ministerului 

Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului, Secretariatului General al Guvernului, 

Ministerului Energiei, CNTEE Transelectrica și societății Teletrans SA 

 

 

2.2. Descrierea situației actuale 

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice ”Transelectrica” S.A., s-a înfiinţat conform 

Hotărârii Guvernului nr. 627/2000 privind reorganizarea Companiei  Naţionale de  Electricitate – 

S.A. din Regia Autonoma de Electricitate (RENEL) înființată prin HG 1199/1990, ca operator de 

transport al Sistemului naţional de transport al energiei electrice şi operator de sistem al Sistemului 

Energetic Naţional.  

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. are ca obiect principal de activitate transportul şi dispecerizarea 

energiei electrice, conducerea operativă a Sistemului Electroenergetic Naţional (S.E.N.), exploatarea 

interconexiunilor şi tranzitul internaţional al energiei electrice, exploatarea, reabilitarea, 

retehnologizarea şi dezvoltarea reţelei electrice de transport. 

În anul 2004 a fost încheiat Contractul de concesiune nr. 1/29.06.2004 între Ministerul Economiei și 

Comerțului, în calitate de concedent și C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., în calitate de concesionar 

(“Contractul”), având ca obiect exploatarea rețelei electrice de transport al energiei electrice (“RET”) 

și a terenurilor pe care aceasta este amplasată. Potrivit dispozițiilor art. 3 alin.(2) din Contract, 

bunurile de retur sunt acele bunuri, astfel cum au fost definite în Contract, care  revin de drept gratuit 

și libere de orice sarcina concedentului (în acest caz Ministerul Economiei și Comerțului, în prezent 

Ministerul Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului) la încetarea Contractului. 

Aceste bunuri de retur, precum și  bunurile care vor rezulta la momentul dării în concesiune a rețelei 

electrice de transport al energiei electrice, în urma realizării investițiilor din programul de 

retehnologizare și dezvoltare, sunt prevăzute în Anexa nr.1 la Contract. Prin contractul de concesiune 



 
 

nr. 1/2004, C.N.T.E.E. Transelectrica S.A.are dreptul și obligația de a exploata în mod direct toate 

bunurile proprietate publică ce i-au fost concesionate. 

 

 

2.3. Schimbări preconizate 

În anul 2002, prin Hotărârea AGA a C.N.T.E.E. Transelectrica S.A.nr. 13/20.03.2002 a fost 

înființată filiala S.C. Teletrans S.A., cu acționariat 100% C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., având ca 

obiect principal de activitate furnizarea de servicii de telecomunicații și tehnologia informației. 

Începând cu anul 2004, pentru exploatarea în mod direct a excedentului de fibră optică deținut de 

companie, C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. a încheiat contracte succesive cu filiala S.C. Teletrans 

S.A., care au permis valorificarea acestuia.  

S.C. Teletrans S.A. deține certificatul de furnizor de rețele sau de servicii de comunicații electronice, 

eliberat de ANCOM în temeiul art.6 alin. (3) din OUG nr.79/2002 privind cadrul general de 

reglementare a comunicațiilor, aprobata, cu modificări și completări, prin Legea nr. 591/2002, cu 

modificările și completările ulterioare, prin care beneficiază de dreptul de a furniza următoarele 

servicii de comunicații electronice: 

 comunicații prin rețele publice de comunicații electronice (începând cu data de 11.11.2004); 

 servicii de comunicații electronice destinate publicului, respectiv  

(i) Servicii de linii închiriate; 

(ii) Servicii de transmisiuni de date (începând cu data 01.07.2003); 

(iii) Servicii de acces la internet (începând cu data de 22.04.2004). 

De asemenea, pentru a putea furniza serviciile menționate mai sus, S.C. Teletrans S.A. a investit în 

realizarea unei infrastructuri proprii de echipamente pe aceasta fibră optică pentru ofertarea de 

servicii de telecomunicații.  

În baza contractelor încheiate în perioada 2004–2020, între C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. si 

S.C.Teletrans S.A., privind prestarea de servicii având ca obiect valorificarea capacității și a 

elementelor de infrastructura din rețeaua de utilitate publică de telecomunicații, S.C. Teletrans S.A. 

a încheiat contracte comerciale de vânzare de fluxuri de date și colocare, în prezent având un număr 

important de clienti terți. Luând în considerare faptul că infrastructura de fibră optică face parte 

integrantă din rețeaua de transport LEA (Linii Electrice Aeriene), iar punctele terminale ale 

conductorului de protecție compozit OPGW (Optical Ground Wire)  se regăsesc în perimetrul 

stațiilor de transformare, acestea în ansamblu reprezentând infrastructuri critice de importanță 

strategică, în scopul prevenirii, contracarării şi eliminării riscurilor, ameninţărilor şi 

vulnerabilităţilor la adresa securităţii naţionale şi apărării ţării, se impune aplicarea prevederilor 

Legii nr. 163/2021 privind adoptarea unor măsuri referitoare la infrastructuri informatice şi de 

comunicaţii de interes naţional şi condiţiile implementării reţelelor 5G, pentru toți terții cu care S. 

Teletrans a încheiat și urmează să încheie contracte de vânzare de fluxuri de date și colocare. 

Această condiție nu se aplică instituțiilor care fac parte din sistemul național de apărare al țării. 

În perioada 2002–2005, C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. a investit în infrastructura de fibră optică 

prin derularea obiectivului de investiții “Reabilitarea și modernizarea unor componente ale 

sistemului de transport dispecer al Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice 

Transelectrica S.A.”. Această infrastructură s-a realizat prin înlocuirea conductorului de protecție 

al LEA de înaltă tensiune (220 kV și 400 kV) existent la data respectivă, devenit necorespunzător 



 
 

prin corodare în timp, cu un conductor de protecție compozit de tip OPGW având caracteristici 

electrice și mecanice similare.  

Conductorul de protecție compozit OPGW instalat pe liniile electrice menționate are inclus, în 

general, un număr de 36 de fibre optice. Infrastructura de fibră optică include drept noduri de 

comunicații stațiile electrice de înaltă tensiune (220 kV și 400 kV) și asigură preluarea informațiilor 

necesare bunei funcționări a SEN de la principalele obiective energetice ale țării – cele mai 

importante - hidrocentrale, termocentrale și centrale electrice de termoficare. Lungimea totală a 

fibrei este de aproximativ 5.800 km. 

Un cablu OPGW conține o structură tubulară cu unul sau mai multe fibre optice în el, înconjurate 

de straturi de sârmă din oțel și aluminiu. Cablul OPGW rulează între vârfurile stâlpilor de energie 

electrică de înaltă tensiune având rol dual de protecție la trăsnet și de asigurare transport date. 

Fibra optică nu a fost achiziționată distinct, nu are caracteristica unui obiect distinct al programului 

de investiții, nu are o valoarea definită clar, nu a fost constituită sub forma unui mijloc fix 

independent, ci este înglobată în OPGW, parte a LEA. Din acest motiv, această infrastructură nu a 

îndeplinit criteriile de recunoaștere separat în reglementările legale și contabile aplicabile. 

Investiția a fost finanțată din surse proprii, iar recuperarea surselor proprii se realizează pe calea 

amortizării, pe durata rămasă de funcționare a mijloacelor fixe aparținând domeniului public al 

statului.   

Rețeaua de fibră optică realizată a permis ca C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. să instaleze sisteme de 

telecomunicații specifice, care alcătuiesc o rețea modernă de telecomunicații prin care această 

beneficiază de toate serviciile date-voce-video necesare funcționării ca operator de transport și 

sistem în sectorul energiei electrice. Pe suportul de fibră optică au fost dezvoltate rețele de 

comunicații care deservesc Dispecerul Național, sistemele de securizare ale sediilor Companiei și 

ale Stațiilor de transformare, precum și telefonia IP operativă. 

Excedentul de fibră optică din interiorul OPGW poate asigura, din punct de vedere al capacităților 

potențiale de transmisii de date, atât necesitățile C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. dar și ale unor 

clienți din piața de telecomunicații, generând un potențial semnificativ de servicii de comunicații 

valorificabil.  

În perioada 2003–2009 pentru exploatarea directă a excedentului de fibră optică, programul de 

investiții al filialei S.C. Teletrans S.A. a fost orientat spre dezvoltarea infrastructurii acesteia în 

vederea potențării serviciilor de comunicații bazate pe interdependența față de dotările Companiei 

mamă, dar și a înființării posibilității de a putea oferi servicii pentru clienți terți. În această perioadă 

s-au realizat rețele IT locale ale societății, separate de cele ale Transelectrica, rețele pe care au fost 

implementate toate serviciile necesare: AD, mesagerie, DNS, web server, storage, servere de 

dezvoltare, etc.  

Cea mai importantă investiție a S.C. Teletrans S.A. a fost rețeaua națională pentru oferirea de 

servicii de telecomunicații. Aceasta este o rețea DWDM și IP/MPLS proiectată și implementată de 

specialiștii S.C. Teletrans S.A. a cărei dezvoltare a început în anul 2005. 

În 2017 a început un nou program de investiții al filialei Teletrans care a avut ca scop principal 

remedierea defecțiunilor existente și readucerea rețelei în parametrii apropiați de cei existenți la 

începutul ei. Acest program a fost executat și rețeaua a fost reabilitată și extinsă. 

Precizăm că, în evidenta contabilă a C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. nu a fost înregistrată ca mijloc 

fix distinct ,,infrastructura de fibra optică”, întrucât această infrastructură de fibră este încorporată 

în LEA, ca urmare a unui program de investiții ce a presupus înlocuirea conductorului de gardă al 



 
 

LEA, cu un conductor de protectie compozit OPGW. Astfel, fibră optică este parte componentă a 

conductorului OPGW ce aparține LEA. 

Fibra optică nu există în contractul de concesiune distinct încheiat între Ministerul Economiei, 

Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului și operatorul de transport și sistem și nici în baza de 

date a Ministerului Finațelor nu este înregistrat un astfel de mijloc fix, cu număr de inventar distinct, 

respectiv un bun distinct aparținând domeniului public al statului, astfel ca valoarea fibrei optice nu 

poate fi determinată distinct, respectiv nu poate fi extrasă din LEA, neexistănd modalitati clare de 

determinare a acesteia. 

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. este singurul operator economic certificat (conform Ordinului ANRE 

nr. 164/2015, în conformitate cu modelul unbundling, bazat pe Opinia Comisiei Europene C(2015) 

7053 din 12.10.2015, în conformitate cu Art 3(1) - Regulamentul (EC) nr. 714/2009 și art. 10 - 

Directiva 2009/72/EC - România - certificarea Transelectrica) în România ca operator de transport 

și sistem (OTS), realizând astfel activitatea de transport al energiei electrice prin intermediul Rețelei 

Electrice de Transport (RET) - rețea de interes național și  strategic - formată din 81 stații electrice 

și 8.931,6 km LEA. 

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. este responsabilă de: 

 asigurarea rezilienței și adecvanței Sistemului Electroenergetic Național (SEN), garantând 

securitatea în aprovizionarea cu energie electrică, și 

 asigurarea mentenanței, modernizarea, retehnologizarea și exploatarea Rețelei Electrice de 

Transport (RET), interconectarea acesteia cu rețelele statelor vecine, dezvoltarea rețelelor și 

sistemelor de telecomunicații, achiziție de date, monitorizare, reglaj, automatizare și protecții în 

scopul asigurării stabilității și funcționării în siguranță a SEN. 

În contextul geostrategic actual centrat din ce în ce mai pregnant pe energie și 

digitalizare/comunicații, ca vectori de dezvoltare economică ce concură la asigurarea stabilității și 

securității naționale și regionale, C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. trebuie să asigure o rețea electrică 

de transport (RET) capabilă să susțină decarbonizarea progresivă și integrarea crescândă a surselor 

regenerabile dar și eficiența și securitatea aprovizionării cu energie electrică cu respectarea 

reglementărilor în domeniul protecției mediului și schimbărilor climatice, precum și o rețea de 

comunicații de interes național, infrasctructură în măsură să răspundă cu predilecție cererii 

instituțiilor statului. 

Așadar, contextul geopolitic european a suferit schimbări majore în urma evenimentelor care au 

marcat începutul anului 2022, acestea având un impact extrem de mare asupra societății și economiei 

UE. În prezent, contextul geopolitic impune prioritizarea măsurilor cu impact asupra siguranței 

comunicațiilor, rețeaua de fibra optică fiind apreciată ca optim a fi dezvoltată în acest context.  

De menționat totodată importanța clarificării regimului juridic al bunurilor pentru valorificarea lor 

corespunzător dezideratului propus, această cerință derivând și din acte de control al instituțiilor cu 

atribuții în materie.  

Sectorul comunicațiilor trebuie să facă față unor noi provocări care se manifestă la nivel pan-

european, sens în care sunt necesare măsuri pentru creșterea capacității de răspuns la apariția unor 

evenimente cu impact deosebit asupra securității și funcționării comunicațiilor prin fibră optică. 

În acest context, în anul 2024, S.C. Teletrans S.A. a semnat Acordul de parteneriat cu Transelectrica 

nr.17370/03.04.2024 privind implementarea investitiei 5. Digitalizarea, eficientizarea și 

modernizarea rețelei naționale de transport a energiei electrice – finanțată prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR), componenta C16–RePower EU, subinvestiția 5c. Optimizarea 

rețelei de comunicații și crearea unui Centru De Date. 



 
 

Această investiție va asigura un nivel de securizare superior al reţelei IT&C a C.N.T.E.E. 

Transelectrica S.A. care filtrează traficul de date la nivelul reţelei în vederea eliminării informaţiilor 

care prezintă un pericol de securitate, stochează informaţii pentru a asigura un backup permanent al 

informaţiilor din cadrul companiei şi asigură un flux de transfer de date constant. Aceste echipamente 

sunt necesare în principal în contextul atacurilor informatice tot mai frecvente precum şi în vederea 

asigurării unui backup. 

Centrul de date este proiectat astfel încât să rămână funcţional în cazuri extreme (război, cutremur, 

inundaţii) şi să deservească reţeaua de comunicaţii şi reţeaua IT pentru a putea asigura funcţionarea 

acestora în orice fel de condiţii şi astfel să asigure funcţionarea neîntreruptă a Sistemul 

Electroenergetic Naţional (SEN). O caracteristică specială a acestui Centru de Date o reprezintă 

mobilitatea. Astfel, în oricare dintre situațiile extreme, Centrul de Date poate fi relocat în locații 

securizate în funcție de necesitățile și situațiile care se impun. 

Măsurile stabilite prin investiție vor avea ca rezultate principale: 

 reducerea timpilor de intervenție în instalații și a duratelor de indisponibilitate a echipamentelor 

din RET, prin creșterea siguranței în funcționare a RET, eliminarea congestiilor structurale, 

creșterea capacității de răspuns la apariția unor evenimente cu impact deosebit asupra securității 

și funcționării RET; 

 reducerea riscurilor atacurilor cibernetice asupra infrastructurilor IT & C ale Transelectrica, cu 

scopul de a crește siguranța în funcționare a RET prin integrarea tehnologiilor avansate și 

protejarea infrastructurii critice prin adoptarea de măsuri specifice cybersecurity;   asigurarea 

condițiilor de funcționare independentă în caz de avarii și în cazul eventualelor procese de 

restaurare, alimentarea fără întrerupere a serviciilor interne ale Transelectrica fiind vitală pentru 

reușita soluționării avariilor și a proceselor de restaurare. 

Soluțiile tehnice referitoare la întărirea securității cibernetice propuse în cadrul acestei investiții vor 

fi corelate cu demersurile întreprinse prin acțiunea 2.3.2 Tehnologii avansate de Securitate 

cibernetică din Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare (PoClDlF). În 

acest sens, demersurile tehnice specifice acestei investiții vor fi corelate cu Centrul Cyberint astfel 

încât să se asigure convergența/compatibilitatea cu produsele dezvoltate prin PoClDlF. 

De asemenea, măsura este complementară cu Mecanismul de Interconectarea Europei (CEF Digital 

2022 - Connecting Europe Facility). CEF Digital contribuie la dezvoltarea Proiectelor de Interes 

Comun ce contribuie la implementarea rețelelor digitale sigure, securizate, sustenabile și de foarte 

mare capacitate, ce includ sisteme 5G, pentru creșterea capacității și rezilienței rețelelor digitale și 

pentru a contribui la digitalizarea rețelelor de transport și energie. 

Pentru implementarea acestui proiect și exploatarea activelor potrivit dezideratului propus trebuie 

creat cadrul care să permită punerea la dispoziție prin subconcesionare, a fibrei optice din fiecare 

tronson al rețelei de Fibră Optică existente. Aceste fibre vor asigura mediul de comunicații al datelor 

din rețeaua prezentat mai sus precum și funcționarea neîntreruptă a centrului de date în caz de 

relocare. 

De menționat că rețeaua principală de fibră optică are o lungime de aproximativ 5.000 km care 

acoperă întreg teritoriul României, cu peste 150 de noduri de transmisie și puncte de prezență în 35 

de județe, conexiuni transfrontaliere în regiune (Ungaria, Bulgaria și Serbia), conexiuni în curs cu 

Ucraina și Republica Moldova. 

Precizăm suplimentar faptul că echipamentele propuse a fi achiziționate în cadrul investiției ante-

menționate vor fi utilizate pentru asigurarea securității cibernetice a infrastructurii IT&C a 



 
 

operatorului de stat și de sistem, care este o componentă puternică a asigurării rezistenței 

Sistemului Electroenergetic Național și a securității aprovizionării cu energie electrică. 

 

 

2.4. Alte informații *) 

Urgența prezentului demers este generată de obligația respectării țintelor și jaloanelor din Planul 

Național de Redresare și Reziliența (PNRR). 

Astfel, prin contractul de finanțare C259/09.04.2024, încheiat între Secretariatul General al 

Guvernului, în calitate de Coordonator de reformă și sau investiții pentru Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR) și C.N.T.E.E. Transelectrica S.A, în calitate de Beneficiar/lider de 

parteneriat, s-a prevazut la art. 5 Drepturile și obligațiile beneficiarului în vederea implementării 

Componentei 16 - RePower EU, pct. 2, obligația beneficiarului de a asigura reseursele umane, 

materiale și financiare necesare realizării investițiilor, în termenele asumate prin Contractul de 

finanțare. 

În cadrul aceluiași document, se menționează obligativitatea operaționalizării Centrului de date 

până la 31 martie 2026. 

În privința caracterului excepțional al proiectului, acesta este dat de riscurile la adresa securității 

naționale în domeniul comunicațiilor electronice, ținând cont și de contextul geostrategic actual, 

dar și de riscul de neimplementare în termenul stabilit a I 5 C16 din PNRR- Digitalizarea, 

eficientizarea și modernizarea rețelei naționale de transport a energiei electrice.  

 

 

 

Secțiunea a 3-a: 

Impactul socioeconomic **) 

 

3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a 

actului normativ 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.2. Impactul social 

Proiectul creează locuri de muncă la nivel local. 

3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.4. Impactul macroeconomic 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial si domeniul ajutoarelor de stat 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.5. Impactul asupra mediului de afaceri 

 Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.6. Impactul asupra mediului înconjurător 

Proiectul nu are importanţă semnificativă şi nu prezintă efecte negative relevante. 



 
 

3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

3.9. Alte informații 

Nu au fost identificate. 
 

 

Secțiunea a 4-a 

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul 

curent, cât şi pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și 

venituri.***) 

- în mii lei (RON) - 

Indicatori Anul 

curent 

Următorii patru ani Media pe cinci ani 

1 2 3 4 5 6 7 

4.1 Modificări ale veniturilor 

bugetare, plus/minus, din care: 

      

a) buget de stat, din acesta: 

i. impozit pe profit 

ii. impozit pe venit 

      

b) bugete locale 

i. impozit pe profit 

      

c) bugetul asigurărilor sociale 

de stat: 

i. contribuții de asigurări 

      

d) alte tipuri de venituri  

(se va menționa natura 

acestora) 

      

4.2 Modificări ale cheltuielilor 

bugetare, plus/minus, din care: 

 

      

a) buget de stat, din acesta: 

i. cheltuieli de personal 

bunuri și servicii 

      

b) bugete locale: 

i. cheltuieli de personal 

ii. bunuri și servicii 

      

c) bugetul asigurărilor sociale 

de stat: 

i. cheltuieli de personal 

bunuri și servicii 

      

d) alte tipuri de cheltuieli       



 
 

(se va menționa natura 

acestora) 

4.3 Impact financiar, 

plus/minus, din care: 

a) buget de stat 

      

4.3 Impact financiar, 

plus/minus, din care: 

a) buget de stat 

      

b) bugete locale 

 

      

4.4 Propuneri pentru acoperirea 

creșterii cheltuielilor bugetare 

 

      

4.5 Propuneri pentru a 

compensa reducerea veniturilor 

bugetare 

 

      

4.6 Calcule detaliate privind 

fundamentarea modificărilor 

veniturilor și/sau cheltuielilor 

bugetare 

 

      

 

4.7 Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor 

bugetare, a următoarelor documente: 

a) fișa financiară prevăzută la art.15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările 

şi completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată; 

b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele şi 

prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală şi cu 

plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară. 
 

4.8 Alte informații 

Nu au fost identificate.  
 

 

Secțiunea a 5-a: 

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare 

 

5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

5.2. Impactul asupra legislației in domeniul achizițiilor publice 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 



 
 

5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce 

transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE).  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE   

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

5.5. Alte acte normative  şi/sau documente internaționale din care decurg angajamente 

asumate 

 Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

5.6. Alte informații   

Nu au fost identificate. 
 

 

Secțiunea a 6-a: 

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ 

 

6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de 

cercetare și alte organisme implicate.  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

 

6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

 

6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite 

prin acte normative  

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 

 

6.5. Informații privind avizarea de către:  

a) Consiliul Legislativ - Se solicită aviz 

b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării  



 
 

c) Consiliul Economic și Social  

d) Consiliul Concurenței  

e) Curtea de Conturi  

 

6.6 Alte informaţii 

 
 

 

 

 

Secțiunea a 7-a: 

Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea proiectului de act 

normativ 

 

7.1 Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ 

 

Proiectul prezentului act normativ a îndeplinit procedura prevăzută de Legea nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, republicată prin publicarea proiectului pe pagina 

de internet a Ministerului Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului în data de 30 

septembrie. 
 

 

7.2 Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma  

implementării proiectului de act normativ, precum şi efectele asupra sănătății și securității 

cetățenilor sau diversității biologice. 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 
 

 

 

Secțiunea a 8-a: 

Măsuri privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ 

 

8.1 Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ 

Proiectul de act normativ nu se referă la acest domeniu. 
 

 

8.2 Alte informații    

Nu au fost identificate. 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Față de cele menționate, s-a elaborat proiectul Ordonanță de urgență pentru completarea Legii energiei 

electrice și a gazelor naturale  nr. 123/2012, pe care îl supunem Guvernului spre adoptare. 
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